



Mivel telt a nyár? – Önkormányzati történések



Egy példaértékű beruházás, befejezés előtt

Az utóbbi két hónap önkormányzati eseményeiről és a lakosságot is érdeklő kérdésekről beszélgettünk a polgármester úrral, a szeptemberi lap megjelenése kapcsán.

Hogy alakult a közelmúlt az önkormányzati munkában?

Július végén volt az utolsó testületi ülés. Úgy gondolom, általában a közigazgatásban az augusztus tekinthető a nyári szabadságolások idejének, ehhez próbáltunk mi is igazodni akkor, amikor az elmúlt évek hagyományaihoz híven ebben hónapban nem terveztünk ülésezt. Természetesen ettől függetlenül egyáltalán nem volt biztos, hogy nem kell rendkívüli ülést összehívni, ha az események úgy kívánják, amire azért mindig számítani lehet.

Bár a testületet nem kellett összehívni, de a helyi hulladék lerakó ügyében például nem várt fejlemények jelentkeztek, melyről sürgős tárgyalásokat kellett folytatni a működtető kht-val. A megállapodásról, az előző lapszomban tájékoztattam a lakosságot.

Erről jut eszembe mikorra várható a hulladéklerakó reaktivációja és a szelektív hulladékgyűjtés helyi megvalósulása?

A terület tájba illő helyreállítása a gyakorlatban tömörítés után, annak földdel történő letakarását jelenti. Erre korábban már készültek tervek és volt is rá esély, hogy egy ISPA pályázat keretében megvalósuljon, a hulladékudvar egyidejű kiépítésével. Mára egyértelművé vált, hogy a fent említett megállapodás értelmében 2008-ban csak a hulladékudvar épül meg, a lerakó és a kövesút közötti területen, ahol már szelektíven fogadják majd a hulladékot. Itt kell megjegyezni, hogy jelenleg a begyűjtés az ideiglenes hulladékudvarban is így történik, azzal a különbséggel, hogy még csak négy típusú hulladék kerülhet beszállításra. A környezettudatos életmód terjesztése érdekében a falu központjában ezzel párhuzamosan szelektív hulladékgyűjtésre alkalmas konténernek kerülnek letelepítésre. Ezekhez hasonlóan már évek óta láthatunk Szegeden.

A hulladéklerakó reaktivációja is pályázati forrásból fog megvalósulni. Ennek pontos idejét egyelőre nem tudjuk meghatározni a pályázati kiírás tartalmának ismerete nélkül. Arra kaptunk csak ígéretet, hogy ebben a ciklusban erre sor kerül.

Milyen kisebb beruházások vannak folyamatban a faluban?

Nem tudtuk tovább tétlenül nézni a templomkertben és a posta melletti parkban lévő padok leromlott állapotát, ezért ezt a munkát önröböl valószínűleg meg szeptember elején. Kérek mindenkit ezekre már jobban vigyázzunk. Még az ősz folyamán tervezzük a Neszűrjhegyi úton és a Kossuth utca hiányzó szakaszain a járda megépítését, valamint a közterületen a hulladékgyűjtők cseréjét.

Melyek azok a sikeres pályázatok melyekről az elmúlt időszakban be tudunk számolni?

Hosszas várakozás után végre augusztus elején hivatalosan is tájékoztattak minket arról, hogy a tavaly benyújtott LEADER pályázataink közül melyek nyertek. Örömmel mondhatom, hogy a civil szervezetekkel közösen beadott hat pályázatunkból, csak egyet utasítottak el. Azért számítottunk nagyon ezekre a pén-



A padok már megújultak

zekre, mert csupa olyan fejlesztésről van szó melyekre jelenleg semmilyen más pályázati forrásból nem lehetne fedezetet találni. Többek között az idei falunapi rendezvényünkhöz, a településközpont virágosításához, egy új fűnyíró traktor beszerzéséhez, és a Neszűrjhegyi Iskolában egy oktatóterem kialakításához, valamint egy térségi rendezvénynaptár megjelentetéséhez nyertünk támogatást. Ezek megvalósítása nagyrészt még ebben az évben megtörténik.

További jó hír, hogy a Művelődési Ház és Könyvtár által benyújtott érdekeltség-növelő és a többfunkciós közösségi tér kialakítására megírt Közkincs pályázat is sikerrel járt.

A nyár egyik sokakat felháborító és megdöbbentő eseménye volt a temetői rongálás és a harang ellopása. Milyen fejlemények vannak ezzel kapcsolatban?

A Szegedi Rendőrkapitányság vezetője a nyomozás megindítása után biztosított róla, hogy kiemelt ügyként kezelik az esetet, nem csak a sértettek nagy száma miatt, hanem annak kirívó, minden erkölcsi tiszteletet nélkülöző volta miatt. A legtöbb nyom arra utal, hogy folytatólagosan, és többen követték a cselekményt. A rendőrséggel, valamint Sándorfalvával közösen felajánlott nyomravezetői díj sem hozott még eredményt. A nyomozás több szálon folyik tovább, de annak eredményétől függetlenül a harang mielőbbi pótlására és egy új harangláb felállítására szatymazi vállalkozóktól már kaptunk ígéretet. Példamutató felajánlásukat előre is köszönjük.

Sokan találgatják vajon milyen új épület épül a szolgáltatóház mögött? Úgy tudom ez egy közös beruházás. Mit tud ezzel kapcsolatban elmondani polgármester úr?

Nagyon örülök ennek a kérdésnek, mert ez a beruházás iskolapéldája lehet annak a fajta együttműködésnek, amely mostanában, mint elv egyre inkább előtérbe kerül. Ennek lényege, hogy a vállalkozói szféra többféle módon is bekapcsolódhat egy település fejlesztésébe. Az önkormányzatok által ellátandó feladatok egy részét átvállalhatja például egy helyi vállalkozó is. Így történt a Szatymazon nem rég óta működő családi napközi esetében is, mely a képviselő-testület támogatása mellett jött létre. Más esetekben az önkormányzat olyan beruházásokban is partner, ahol a település fejlesztése és a helyi szolgáltatók bővítése együtt lehet a fő cél. Esetünkben is erről van szó. A szolgáltatóház udvara hosszú éveken át elég lehangoló látványt nyújtott, ideje volt valamit kezdeni ezzel a területtel. Amikor egy helyi vállalkozó azzal az ötlettel állt elő, hogy üzletet szeretne építeni a falu központjában, a képviselőtestületben az az elképzelés fogalmazódott meg, hogy a fenti terület tökéletesen alkalmas lenne erre a célra. Az együttműködés értelmében az önkormányzat kizárólagos tulajdona lesz a telek mérete 3 különálló üzlet kialakítását teszi lehetővé. Az elmúlt hetekben megkötöttük a következő épület építésére vonatkozó előszerződést a második vállalkozóval. Várjuk a még rendelkezésre álló terület beépítésére a jelentkezőket.

Helytörténet – Egy harang múltjáról

A szatymazi harangok is elnémulnak, pedig a számuk fénykorukban a 20-at is jóval meghaladta. Különös munkás „életük” volt, hosszú időn keresztül hangjukkal szabályozták a tanyai emberek napjait. Óra nem lévén a tanyák népe í harangszóhoz igazodott. Messzeszálló hangjuk felcsendült minden reggel, délben, este. A vallásosabbak egy-egy „úr-angyalával”, esetleg csak keresztvetéssel köszöntötték megszólalásukat. Harangszó kísérte a megholt tanyasi ember elszálló lelkét, de az „köszöntötte” a feltámadt vihart is. Ezért sorolta a régi mondás a harang helyett, hogy –, „Az élöket hívom, a holtakat elsíratom, a villámokat megtöröm.”-

A tanyák népével együtt foglyott el a határból a sok harang. Serény fémtolvajok lopták el az utolsó kinnlevő darabot is, csak néhány menekült meg a dicstelen végtől.

Egy ilyen, a tulajdonos által elrejtett harangról írtunk.

1983. januárjában szólalt meg utijára (24 éve) az a 84 kilós harang, amely most 150 éves. A formás és különösen szép hangú harang oldalán a következő szöveg van kiöntve: „ Benke József hites ügyvédleforróbban szeretett leányuknak Anna Klárának 1852-dik év április 30-án született-1856-dik és október 6-án megholtnak tete me felett emelt kripta és kápolna örökös alapítványának készítette 1857-dik év október 6-án.”

De ki volt az a hites ügyvéd, aki négy évesen elhalt leányának emlékére már a következő évben harangot öntetett?

Benke József 1822-ben született Szegeden. Iskoláit ott kezdte, majd a piaristáknál érettségizett. 1846-ban elvégezte a pesti jogi egyetemet ügyvédi vizsgát tett és Szegeden telepedett le. Azt is tudjuk, hogy 1848-ban a Szeged-főlsővárosi nemzetőr század századosa. Mint jó nevű ügyvéd ő védelmezte Rózsa Sándort és társait is. Felesége Joó Katalin. Már az 1860-as évektől tulajdonnal, birtokkal rendelkezik a ma is Szatymazhoz tartozó, de akkor szegedi földnek tekintett Fehértó nevű terület Jó Pál hegyében. A szájhagyomány 50 lánccal emlékezik, a korabeli írások 127 holdról szólnak. Benke József birtokán több tanyát is építtetett, a mindenkor központi gazdaságtól nem messze délre egy vendégház, az úgynevezett „virágos” tanyát is felhúzták a korabeli szokásnak megfelelően. Ide, ebbe a különálló tanyába szállásolták be a napokra, hetekre kitérő rokonságot, ismerősöket.

A harangon lévő szövegből azonban az is következik, hogy elkészülte után még nem került ki a Benke tanyára. A hajdani deszkás temetőbe 1856-ban elhantolt Anna Klára sírjához (kriptájához) állították fel 1857-ben. Amikor Benke József elhunyt (1895-ben) Anna Klára nevű lányá-

hoz temették, a kriptát kibővítették, és átalakították, a harangot a (szatymazi) fehértói birtokra kihozták.

Azt már pontosan tudjuk, hogy az egyik magaslaton felállított harangot mikor szentelték fel az új helyen, mert arról egy bordó színű kerámiával keretezett, különösen jól olvasható, falba ágyazott tábla tudósít a valamikori virágos tanyán. (olvassuk most el a Horváth Nóra által lefényképezett szöveget.) 1899. november 27-e az a nap (vasárnap), amikor a felállított táblát és a rajta szereplő harangot Jászay Géza rókusi plébános felszenteli. Így került a harang a temetői

csendből, a mindennapi szolgálataiba. A „virágos” tanya tulajdonosa időközben megváltozott. Benke József 1890-ben, mikor hű embere Bodor Péter megnősült 24 lánccal földdel együtt ráírta. Bodor Péter örökölte meg a harangozást is. Minden reggel, délben és este kongatni kellett, a föld munkásai hozzáigazodtak. Szólt a harang (kevés kötélpénz ellenében) akkor is ha valaki a tanyák népe közül meghalt. Fönn a paron lévő harangláb mellett egy fabódé volt. Vihar esetén a jégverés elkerülése érdekében harangozni kellett a faházikó oltalma alatt. Történt egy ízben, hogy nyugati irányból sötét borulás emelkedett a láthatár fölé. A harangozást már jóval előbb megkezdtek. Olyan erős szél támadt a vihar során, hogy a bódé

deszkái szanaszét repültek, a harangozó a jégverésbe menekült a tanyáig.

Az első világháború idején felmerült, hogy a parti magaslaton lévő harangot közelebb kellene hozni a tanyához. A Benke birtokon dolgozó két orosz hadifogoly lett a feladattal megbízva. Hangos imádság és templomi ének kíséretében húzták be lassan a lovak a levett harangot. A volt virágos tanya, mellett néhány méterre lett felállítva.

Bodor Péter után a harangozást az utódok is megörökölték. Lassan azonban a reggeli és az esti harangozás elmaradt. Hangjával a közelgő viharral is mind ritkábban küzdött. Végül már csak a halottak búcsúztatása volt a feladata.

Nagy hó és hideg volt, mikor a tanya utolsó lakója, Bodor Jánosné Nagy Ilona is meghalt. Ekkor zaklatottan, félcipőben és kiskabátban kiutózott a fia, hogy az oly sokszor hallott harang hangjával búcsúztassa. Észre se vette, csak mikor néhány kondítás után az új kötel elszakadt, hogy ott áll félcipőben a térdig érő hóban és majd megfagy a csikorogó szeles időben.

Az új kötel nem véletlenül szakadt el. Az anya holtában, a síron túl is vigyázta gyermekét.

Ekkor 1983. januárját írtunk. Azóta hallgat a Benke József által öntetett harang.

Pálmai József



Önkormányzati közlemények

Pályázati felhívás

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2008. évi fordulójára

Szatymaz Község Képviselőtestülete 2007. szeptember 12. napján döntött arról, hogy csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázaton részt vehet az, aki:

- felsőoktatási intézmény hallgatója, nappali tagozaton, első alapképzésben vesz részt („A” típusú pályázat)
- érettségi előtt álló középiskolás, aki felsőoktatási intézményben tanul tovább („B” típusú pályázat)

és rászorultságát - a szociális igazgatásról és szociális ellátásról szóló 1993. évi III. törvény 4.§. /1/ bekezdésében, és

a 14/2004. (VIII.10.) KT. rendelet 46. §-ában foglaltakra figyelemmel - igazolja.

/A családban az egy főre jutó jövedelem nem haladhatja meg a 32.556 Ft-ot/

Ösztöndíjban kizárólag a települési önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkezők részesülhetnek.

Nem részesülhetnek Bursa támogatásban a rendvédelmi és katonai felsőoktatási intézmények hallgatói!

A pályázat benyújtásának határideje: 2007. október 31.

A pályázati kiírás megtekinthető a Polgármesteri Hivatal hirdetőabláján 2007. szeptember 12. napjától.

A kérelem és a pályázati adatlap átvehető a Polgármesteri Hivatalban, illetve letölthető a www.bursa.hu honlapról. Részletes információt kaphatnak a 62/583-560/19 telefonszámon, illetve személyesen is állunk rendelkezésükre.

Tudósítás állampolgársági esküről

Meghitt, kedves ünnepség keretében állampolgári esküt tett a polgármester és az anyakönyvvezető előtt, ezzel magyar állampolgárságot szerzett Simonyik Margit szatymazi lakos. Az önkormányzat nevében sok boldogságot, jó egészséget kívánunk újdonsült állampolgárunknak és családjának is.



Környezetgazdálkodási KHT felhívása

A Szegedi Környezetgazdálkodási KHT munkatársa 2007. szeptember 19-én 10-12 óráig a Polgármesteri Hivatalban fogadóórát tart.

Tájékoztatás

Szatymaz Község Képviselőtestülete úgy határozott, hogy a 2007. június 1. napjától kísérleti jelleggel bevezetett hosszított ügyfélfogadási rendet, érdeklődés hiánya miatt 2007. október 1. napjától megszünteti. Ezt követően a Polgármesteri Hivatal a korábbi ügyfélfogadási rend szerint fog működni (Hétfő és Péntek 8:00-tól 12:00-ig, Szerda 8:00-tól 16:00-ig).

dr. Kormányos László

Felhívjuk az olvasók figyelmét, hogy a Polgármesteri Hivatal pénztárában még kapható a Szatymaz Földje és Népe monográfia 3000 Ft-ért.

Felhívás

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a havonta fizetendő szennyvízcsatorna vízi-közmű díját a helyi takarékszövetkezetben is be lehet fizetni!

Újabb megyei támogatások

Tovább folytatja az értékteremtő, helyi civil közösségek támogatását a Csongrád Megyei Közgyűlés. A Települési Pályázat-előkészítő Alap sikere után ezúttal a cigány kisebbségi önkormányzatok, civil és polgárőr szervezetek számára írt ki pályázatot.

A Csongrád Megyei Önkormányzathoz civil szervezetek is pályázhatnak anyagi támogatásra – ismertette Sándor Attila, a Csongrád Megyei Közgyűlés alelnöke. Azoknak a bejegyzett alapítványoknak és egyesületeknek várják a terveiket, amelyek a megyei székhelyű többcélú kistérségi társulások feladataihoz kötődő kulturális, környezetvédelmi, szociális, valamint oktatási feladatokat és programokat szeretnének megvalósítani. A maximum 300 ezer forintos támogatásból közösségi rendezvények, konferenciák, kiadványok finanszírozhatók. Erre a célra 8 millió forintot különített el a megyei önkormányzat a költségvetés-

ében, amellyel a civil közösségek kistérségi szintű együttműködését kívánja elősegíteni – jelentette ki az alelnök.

A települési polgárőr szervezetek között 2 millió forintot osztanak szét. - Azoknak a pályázatát részesítjük előnyben, akik eszközt vagy formaruhát szeretnének vásárolni a megyei önkormányzat támogatásával – mondta Sándor Attila, bár hozzátette: tudják, hogy elsősorban üzemanyagra van szükségük a helyi szervezeteknek ahhoz, hogy a közbiztonság érdekében vállalt feladataikat teljesíteni tudják, ezért működési költségre is pályázhatnak a non-profit közösségek.

A cigány kisebbségi önkormányzatok 2 millió forintra pályázhatnak 10 százalékos önerő vállalásával. Ebből a pénzből elsősorban közösségépítő, kulturális, hagyományápoló programok megvalósítását finanszírozza a megyei önkormányzat, amely kiemelten foglalkozik a romákkal. Várhatóan decemberre elkészül egy felmérés,

amely a megyében élő romák helyzetét térképezi fel. Ennek adataira támaszkodva tervezik 2008-tól felzárkóztató programok kidolgozását. A pályázatokat az év végéig lehet benyújtani. Az elnyerhető összeg 150.000 forint, ám ha több szervezet összefog, akkor a társulás akár 250 ezer forintot is kaphat.

A megyei önkormányzat számára fontos cél a helyi szervezetek támogatása, segítése – az anyagi megszorítások, a központi forráselvonás ellenére is. A pályázati alapokra máris nagy az érdeklődés, hiszen például a civil szervezetek tagjai teli vannak ötletekkel, programtervekkel, amelyek megvalósítása olykor csak néhány tíz- vagy száz ezer forinton múlik. Az eredménye viszont egy egész községet, várost gazdagít.

A pályázati felhívások letölthetők a www.csongrad-megye.hu honlapról.

*Csongrád Megyei Közgyűlés
Sajtószolgálat*

Művelődési Ház és Könyvtár

Szeptember

22-én Szüreti bál
Mozgáskorlátozottak
Szatymazi Egyesület
rendezvénye

Kondi terem

Felújítás miatt zárva!!

Sakk foglalkozás

Minden vasárnap 9⁰⁰-13⁰⁰ óra

Helye: Művelődési Ház

Kórus próba

Minden hétfő, csütörtök

Helye: Művelődési Ház

Torna

Kedd, csütörtök 18⁰⁰

Helye: Általános Iskola

Kerámia foglalkozás- korongolás

Minden csütörtökön 16⁰⁰ óra

Helye: Művelődési Ház

Vezeti: Konkoly Éva

Helye: Gondozási központ

Nyugdíjas Klub

Minden hó utolsó szerda 17⁰⁰ óra

Kézimunka szakkör

Minden kedden 16⁰⁰

PILATES

Egy új mozgásforma!!!

„Mindenkinek vele született joga a fizikai tökéletesség!”
Joseph Pilates

Szatymazon a Művelődési Házban

(Szatymaz, Dózsa Gy. u. 42.)

Nyílt nap keretében bemutató órámokon sok szeretettel várok minden kedves érdeklődőt.

Időpontja: 2007. november 05 (hétfő) 18 óra

Tervezett időpontok:

Hétfő: 18⁰⁰-19⁰⁰, Szerda: 18⁰⁰-19⁰⁰, Péntek: 18⁰⁰-19⁰⁰

Ajánlom:

– Már nem nagyon emlékszel mikor sportoltál utoljára.

– Nem vagy már húsz éves

– Ki nem állhatod az „ugri-bugri” tornát

– Újdonsült anyukaként magadra van

a legkevesebb időd és energiád

(pedig de jó lenne hamar újra formába lendülni!)

– A sok ülő munkától vagy álló munkától

bizony-bizony néha érzed a hátad

vagy majd „leszakad” a derekad!

Érdeklődni lehet:

Kovácsné Bán Krisztinánál

a 06/70-948-1581-es telefonszámon

Röviden a búcsúról

Az idei augusztus 20-i rendezvény fő műsorszámát a Nemzetközi Néptáncfesztivál két nemzetközi fellépője a Serra do Caldeirao Néptáncegyüttes Portugáliából és a Litván Diemelis néptánc együttes nyújtotta. Színes műsoruk egy autentikus utazás volt a két nemzet népi kultúrájába, produkciójuk maradandó élményt nyújtott.



A színpadi produkció után az utcabálon érezhették jól magukat a szórakozni vágyók. Sajnos az időjárás nem volt kegyes, így a mulatság viszonylag korán véget ért a készülő vihar miatt.

Képek a Nemzetközi Néptáncfesztiválról:



Könyvajánló

Szemezgetés a Könyvtárban
Nemcsak könyvmolyoknak!

Dr. Kárpátiné Gangl Teréz: Általános recept

Vegyél 12 hónapot,
Gondosan tisztítsd meg a keserűségtől,
a kicsinyességtől,
félelemtől,
haragtól.

Azután oszd fel a hónapokat 30
vagy 31 napra.

Minden napot készíts el
1 rész munkából,

3 rész jóakarattól,
egy gyűszűnyi derűből.

Mindehhez adj

3 evőkanál optimizmust,

1 csipet iróniát,

1 késhegynyi tapintatot.

A kapott masszát bőven öntsd le szeretettel.

A kész ételt mindig díszítsd apró
figyelmességgel és tálald fel
mosolygó arccal.

A fenti recept egy rendhagyó szakácskönyv ajánlása, melyben patikusok receptjeit és gyógyszerész-borászok különleges borait sorakoztatja fel a szerző. Dr. Szarvasházi Judit.

Kicsiknek: A Nap Születésnapja

Nagy Natália verses meséjében a Naprendszer eleveedik meg: A Nap éppen az ötmilliárdodik születésnapját ünnepli. Minden gyerek tudja, hogyan szoktak viselkedni ünnepek előtt az anyukák és a nagymamák: bevásárolnak, sütnek, főznek, fodrászhoz mennek. Pontosan ezt csinálja a Napocska is. Amikor a gyerekek hallgatni fogják ezt a mesét, csöppet sem lesznek meglepve, inkább a hasukat fogják majd neveltükben.

Tiniknek: Meg Cabot: A nevetlen hercegnő naplója
8.-Hercegnő a szakadék szélén

Tovább folytatódnak Mia kalandjai, aki végre, valahára tizenegyedik lett. Végre, valahára megszabadult a diákönkormányzati elnökség nyűgétől. Akkor hát mi a baj? Mi az, ami végzetesen elromlik?

Felnőtteknek: Mellékhatás

...a világ legkövérebb emberének fogynia kellene, de ha lefogy, oda a hírneve, a pénze, az élete.....egy élő showmúsor, amelyben egy falu jövője a tét, és egy másik

show, amelynek résztvevője felforgatja egy egész bolygó társadalmi és politikai rendjét.....

F. Tóth Benedek első novellaválogatásában egy kisregény és kilenc rövidebb történet várja az olvasókat.

**Az Országos Könyvtári Napok keretében
októberben útjára indul**

A Nagy Olvashow

2007.október 2-12.

Október 3.: Babaolvashow

Október 5.: Kölyökolvashow

Október 7.: Könyves Vasárnap

Október 8.: Tiniolvashow

Október 10.: Nagyolvashow

Részletek a Könyvtárban

Rendőrség közleménye

Biztonságosan az iskolába vezető úton

A közelmúltban megkezdődött a tanév, így a közlekedésben is egyre több gyermek vesz részt. Ha nem vagyunk kellően körültekintőek vagy óvatosak, a közlekedés óriási veszélyeket rejtegethet magában. A baleseteket megelőzendő, álljon itt néhány figyelemfelhívó jótanács iskolásoknak és szüleiknek:

1. Érdemes inkább 5-10 perccel **korábban elindulni** az iskolába, hogy gyermekünk sietség és kapkodás nélkül, időben beérkezessen.

2. Ne a legrövidebb, hanem a **legbiztonságosabb utat válasszuk!** Lehetőség szerint azon az úton kísérjük rendszeresen iskolába a gyereket, amelyen később egyedül jár majd.

3. Hasznos, ha – az életkori sajátosságai figyelembevételével - a gyermekkel **megbeszéljük a legfontosabb közlekedési szabályokat!** Körültekintés nélkül soha nem szabad átmenni az útesteten; takart helyzetből, vagy álló jármű mögül az útra lépni veszélyes!

4. Ha a gyermek **kerékpárral közlekedik**, ne feledkezzen el az első, és hátsó világításról, valamint jelezni a kanyarodási szándékot! Ha lakott területen kívüli közutat is igénybe kell vennie, feltűnő vagy fényvisszaverő ruhadarabot viseljen! (Láthatósági mellény)

5. A balesetek megelőzése érdekében **tömegközlekedési járműveken** való utazáskor kapaszkodni kell! Ha a villamos, trolibusz, vagy autóbusz ajta-

ja még nyitva van, de már szól a csengő, nem szabad fel-, illetve leszállni!

6. Ha **gyermekük értékeket visz az iskolába** (mobiltelefon, készpénz, mp3-lejátszó, ékszer, stb.), akkor könnyen bűncselekmény áldozatává válhat! Ha mégis el kell vinni bármit, ami értékkel bír, akkor érdemes elmagyaráznunk, hogyan kell **helyesen bepakolni az iskolatáskát:** minden érték a belső, nagy zseb aljába kerüljön, ne a kis, külső fakkokba! **7.** Tömegközlekedési eszközön a zseblopások elkerülése érdekében a táskát érdemes levenni (ölből, kézben tartani), hogy szem előtt legyen!

Közreműködésüket köszönjük!

Szegedi Rendőrkapitányság

Nyugdíjas Egyesület közlendői

Meghívó

Aa Nyugdíjas Egyesület 2007. október 06-án 17 órakor rendezi meg az Idősek világnapja rendezvényt a Lesz Vigasz vendéglőben.

Menü:

Bécsi szelet körettel, savanyúsággal.

Marha pörkölt körettel, savanyúság.

Zene és Tombola

Részvételi díj: 1200 Ft.

Minden érdeklődőt szeretettel vár a rendezőség.

Jelentkezni lehet 2007. szeptember 30-ig.

Rácz István elnök

Mozgáskorlátozottak Szatymazi Egyesülete közlendői

Meghívó

A Mozgáskorlátozottak Szatymazi Egyesülete szeretettel meghívja szeptember 22-én tartandó szüreti , fiákeres felvonulásra és az azt követő bálra a Művelődési Házba.

Program:

12⁰⁰ fiákeresek fogadása, fiákeres felvonulás a falu utcáin és Király Mihály tanyájára.

19⁰⁰ vacsora és utána bál kivilágos virradatig.

ÉJJEL TOMBOLA

Belépő díj: 1500 Ft/fő

Vacsora: Vegyes sült körettel, savanyúság, kávé

Jegyek elővételben kaphatók a Művelődési Házban szeptember 12-től délelőtt 9-11 óráig.

Gera Anna elnök

Falugazdász közleménye

Tisztelt termelők!

75/2007 (VII.27) F.V.M. rendelet

Pár mondatban tájékoztatás szintjén szeretném ismertetni a nyáron megjelent mezőgazdasági termelőket érintő támogatási rendeleteket.

78/2007.(VII..30.) F.V.M. rendelete

A támogatás célja:

A mezőgazdaságban megújuló energiaforrások kiterjedt használatának elősegítése.

E rendelet alapján vissza nem térítendő támogatás vehető igénybe mezőgazdasági energiafelhasználást biztosító biomassza kazán és az előállított energia szétosztását, tárolását szolgáló eszközök beszerzéséhez.

A támogatás mértéke a beszámolható kiadások 50%-a.

A támogatási kérelem benyújtása:2007. évben szept. 17-október 17-ig.

A támogatás célja:

Ültetvények telepítésével, meglévő ültetvények korszerűsítésével, a fajtaszerkezet javításával a piaci igényhez alkalmazkodni tudó hatékony és minőségi követelményeknek megfelelő gazdálkodás háttérének megteremtése.

A támogatás mértéke: az elszámolható kiadás :40-60%-a
A kérelem benyújtásának ideje:2007. okt.1-31 között.

71/2007 (VII.27) F.V.M. rendelet

A támogatás célja:

Mezőgazdasági területen lágyszárú ,évelő, újravetés ill. újratelepítés nélkül legalább 5 évig energetikai alapanyag termelésére fenntartható energianövények telepítése.

A támogatás mértéke: az összes beruházási költség 40-60%-a.

A kérelem benyújtásának határideje 2007-ben: okt.1–nov. 2.

67/227 (VII.26.) F.V.M. rendelet

A rendelet célja :

Fiatal mezőgazdasági termelők gazdaság átalakításának, valamint a birtokstruktúra átalakításának előmozdítása, a mezőgazdasági munkaerő korstruktúrájának javítása, a vidék népességmegtartóképeségének növelése és a mezőgazdasági tevékenység hosszútávú fenntartása.

A fiatal mezőgazdasági termelő e rendelet alapján a mezőgazdasági tevékenység megkezdéséhez egy alkalommal jövedelempótló támogatást vehet igénybe.

A támogatás összege: 40 000 eurónak megfelelő forintösszeg.

A kérelem benyújtása: 2007-ben dec.3. és 2008.febr.7. között.

A **23/1997(IV.17) F.V.M. rendelet 28/A §-a** alapján a fiatal gazdálkodó többlettámogatást kaphat (+10%) pl.: növénytermesztés, ültetvénytelepítés esetén. A többlettámogatás igénybevételének feltétele, hogy az adott gazdálkodó, regisztráltassa magát mint fiatal mezőgazdasági termelő. A regisztrációt azok a 18 és 40 év közötti gazdálkodók kérhetik, akik többek között rendelkeznek tevékenységükkel kapcsolatos üzleti tervvel, és a jogszabályban meghatározott mezőgazdasági végzettséggel.

A regisztráció végső időpontja: 2007.okt.31.

A 10% többlet támogatás és a fiatal mezőgazdasági termelő elindítása két külön lehetőség.

83/2007 (VIII.10) F.V.M. rendelet

A támogatás célja :

Mezőgazdasági termelő tevékenységet végzők korösszetételének javítása, az elaprózódott birtokszerkezet egyszerű koncentrálódásának elősegítése és a gazdaságok átlagos méretének növelése.

Az 55. életévét betöltött mezőgazdasági termelő korai nyugdíjazása, a gazdaság átadása, átruházása fiatal gazdálkodónak.

A támogatási kérelmet első ízben :2007.dec.3.és 2008.jan. 15. között lehet benyújtani.

Anyakecske tartás támogatás

Beadási határidő: 2007.okt.31-ig

Beadás címe: Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal

1385 Budapest 62. , Pf.867.

A rendeletekkel kapcsolatos részletes tudnivalók :FVM internetes honlapján

www.mvh.gov.hu ill.: a falugazdásznál.

Kérem földterületeiket tartsák parlagfümentesen!!

A falugazdász fogadóórája:

Szerda: 7:30-tól-16:00-ig

Péntek: 7:30-tól-13:30-ig

Halaszné Ács Éva falugazdász)

EU vonal**Szabadon vásárolható a magyar intervenciósi kukorica**

Az EU hivatalosan hozzáférhetővé tette a jelenleg magyar intervenciósi raktárakban tárolt kukoricakészleteket, így mostantól a magyar intervenciósi kukorica egésze szabadon vásárolható az unió területén.

Az unió Hivatalos Lapjában megjelentek szerint 1 199 135 tonnával növelte az unió a pályázatható mennyiséget, mely gyakorlatilag megegyezik a jelenleg magyar intervenciósi raktárakban tárolt kukoricamennyiségnek. A döntést azonnali hatályú, és a kukorica iránti kereslet növekedésével indokolták. A csütörtökön megtartott brüsszeli interven-

ciós gabonatenderen összesen 240 ezer tonna, magyarországi intervenciósi raktárakban tárolt kukoricára fogadott el vélteli ajánlatokat a Gabona-irányító Bizottság, 190,07 - 220,10 euró közötti tonnánkénti árákkal.

A két héttel ezelőtti licitáláson a Magyarországon tárolt európai uniós intervenciósi kukoricakészletből már 332 ezer tonna kukoricát értékesítettek. Július elején 500 ezer, majd később újabb 500 ezer tonna intervenciósi kukorica eladásáról született döntés, így a mostani értékesítésekkel együtt több mint 1 millió tonnát adtak már el. Augusztus elejei állapot szerint kevéssel több mint 1 millió tonna kukorica maradt még hazai intervenciósi raktárakban

Olvasóink írták – görgényi gábor: Élő tanyavilág

Ha jól sikerül megírom ezt az írást, előzőnölheti a város lakó nép az alföldi tanyavilágot. Gondolhatom ezt én, aki annyira szeretem és annyira élelem, hogy ösztönösen rácsodálkozom arra, kit nem érint meg az, minek szeretete nekem természetes. Érettségi találkozókon is kérdezte Illovai Gabi, hogy ugyan mit csi-

nálsz ott egész nap, nézed a plafont? Vagy nagy örömmel viszek ki egy párt vagy egy családot valamelyik tanyára s szinte vigyázállásban várják, míg rájövök, egyáltalán nem akarnak kinn aludni. Persze vannak lelkesedők, akik rendszeresen kijárnak, nálunk nyolc év alatt nem volt egyetlen olyan hét sem, hogy ne lett volna

vendég. Még fogadásokat is kötöttünk a párommal, vajon gyün-e ma valaki vagy sem?

Mi a jó a tanyában? Most olyanoknak kell magyaráznom, akik azt hiszik, hogy a pusztá egy nagy lebetonozott üres tér s a tanyák nehezen megközelíthető nyomorúságos viskók, lerobbant emberekkel,

esetleg van néhány panzió, amit a technika vívmányaival pár napra élhetővé tesznek. Írhatnék nekik példákat, ki mivel foglalkozik, mivel tölti idejét, de nem szociográfia készül, amit már igen nehéz is lenne megírni, mert majdnem hogy ahány tanya, annyi féle élet – csak Szatymazhoz például 840 élő tanya tartozik. Így inkább azt próbálom elmondani, hogy általánosságban mi a jó a tanyai életben, mi az a nagyszerűség, amire minden tanyán lakónak megvan a lehetősége, hogy érezze és élvezze.

Ha olyan tanyára jutok, hol még nem jártam, mindig izgalommal figyelem a hasonlóságokat és a különbözőségeket. Mindkettőből van bőven, legyen a lakó akár ott született, a nagy panel-kivándorlás idején kiköltözött, vállalkozó, kivendhedt gengszter, csupán csendre vágyó család, városba bejáró dolgozó, léhűtő, művész, gazdag vagy szegény. A hasonlóság már önmagában abban is megvan, hogy ha elmegyek mondjuk az Ópusztaszerhez közeli Pitricsomba, vagy a Domaszékhez tartozó Feketeszélre, ugyanezt a sokféleséget találom. Bármelyik vidéken könnyedén találhatok zugkocsmát, autószerelőt, kőművest, kecsketet.

Régen kétféle tanya volt: a részeges és a szorgos. Hasonló volt az épületek elrendezése, a bútorok, a szokások. Ma az emberek sokfélesége miatt igen sajátos megoldásokkal találkozhatunk. És ez hor-

dozza magában a lényegét! Élvezni a lehetőséget vágyaink megvalósítására, akár egy hagyományörző tábor, akár egy disznóól építéséről legyen szó. Élvezni azt a felfedezést, hogy de jó a pillanat, de jó itt és most élni! Micsoda izgalom felfedezni azt, hogy szabad vagyok azáltal, hogy mindez kielégít! Hisz' az ember maga ossza be idejét, s így bármily' nehéz is a munka, szívesen csinálja, érzi az alkotás örömét.

Most bizonyára eszükbe jut, hogy vannak nyomorgó emberek, mi van azokkal? Biztosan így érez mindenki? Ezzel érkeztem a legfontosabbhoz: tapasztalatom szerint az a tanyai ember, akit lenézték tanyasi volta miatt és aki érezte is ezt a lenézést, sőt volt is tőle kisebbségi érzése, most kezd tudatába jönni annak, hogy milyen kincs birtokosa – látja már, hogy az ő életformája a rendszert és értékeket diktáló városi világban egy értékes árucikk. Hisz' a természetben él, jó levegőn, csendben, van élettere, vályogháza egy természetes légkondicionáló berendezés, ahol nyáron nem sül meg, télen nem fagy meg, mert fához is hozzá tud jutni, még ha kevés is a pénz, és egészséges enivalót fogyaszt. Így már nem csapásként éli meg azt, hogy tanyán lakik. Kezdi újra örömet lelteni a környezetének felfedezésében, a természet érzésének élvezetében. Az, hogyha az ember mindennapi életében megéli az időjárás, az évszakok változását, tágitja tudatát, hisz' van ideje ezen

gondolkodnia, erről beszélgetnie. Pesti barátom érthetetlenkedve hallgatta véleményem, miszerint a vidéki embert nehezebb megvezetni, befolyásolni. Mert kevesebb agresszív inger éri, jóval kevesebb „ügy” fut egyszerre az agyában. Mondok egy példát, húsz éve tanyán élő idősebb barátom mesélte: látta egy évben, hogy nagyon, feltűnően sok a tücsök, nem is tudta mire vélni, majd rengeteg lett a gébics is, aminek tápláléka a tücsök. Aztán a szárcsa úgy rakta fészket, hogy áradáskor a víz pont alatta állt meg. Honnan tudhatta előre a gébics s a szárcsa, hogy mi fog történni? Most azonban nem a biológia a fontos, hanem a megfigyelés megfigyelése! Képzelnék el, hogy egy felnőtt ember ezzel foglalkozik, ez köti le gondolatait mindennapi tevékenysége mellett, között! Ugyanez az ismerősöm mondta, hogy itt élve nem fél a haláltól: hisz' ez a világ, melynek most része, majd nélküle is ugyanígy él, lüktet tovább s ez őt megnyugtatja.

Most látom, mennyire elragadtattam magam, s valóban: magam sem tudom, hogyan viszonyul az én elképzelésemben szereplő szépség a valósághoz. S hogy nem írtam a tanyai élet rossz oldaláról? Ugyan miért lenne rossz oldala? Úgy van, ahogy megéltük. És azt is tudom, hogy az ember bárhol, akár egy panelházban is tud boldog lenni, de meggyőződésem, hogy kinn a tanyán nagyobb az esély rá. Próbálják ki!

Üzenet az első Iskolánknak!

Tisztelt 1937 év szeptember elsején a Velem együtt első osztályos még élő és már elhunyt tanuló társaim nevében szeretettel köszöntöm a már nem működő Szeged, Szatymaz-Makraszéki volt állami - elemi népiskolánkat és néhai néptanítóját Börtsök László tanító urunkat, a szigorú, de kedves Laci bácsinkat, aki az egész pedagógusi pályafutása alatt csodálatos elhivatottsággal tanította a környék lakosságának különböző korosztályait.

Mi az 1937 évi első osztályosok (Urbán Vilmos, Farkas Aranka, Bodor Juliska, Börcsök Erzsébet, Gera Matild, Lippai Erzsébet, Csíkós Mária, Takács Anna, Csongorádi Ferenc, Budai Márton, Paragi Imre, Balog Mihály, Kondász György, Balog László) tisztelettel kell, hogy emlékezzünk arra az iskolára, ahol elindultunk a betűk és számok, a honismeret, a különböző tudományok alapvilágába.

Hetven év távlatából is elevenen élnek bennünk a még élő akkori kisdiákokban az akkori iskolánk tanterme, a benne volt berendezések, az udvaron lévő orgonabokrok, a hűvöst adó hatalmas platánfák és a gyakorló kertészet.

Az iskolaudvar sarkában lévő harangláb, az oly ismerősen zengő haranggal, feszülettel.

A felejthetetlen tekintetes asszony Dalma néni, a Velünk együtt növekvő három gyermekkel, Lacikával, Nellikével és a hosszú szőke hajú Miklóskával.

Dalma néni, mint pótmamánk vigyázott ránk, követte útjainkat még felnőtt korunkban is, és szorgalmasan gyűjtötte rólunk az emlékeket.

Arról sem szabad megfeledkezni, hogy voltak a kedves Makraszéki iskolánknak, tanítónknak és tanulóinak nehéz éve is, amikor elkezdődött a II. világháború, meg kellett válni a tanítónktól, szülőktől, testvéreinktől, akiknek egy része soha sem tért vissza otthonainkba, feladataik egy részét át kellett venni Tőlük.

Mindezek mellett jó érzés volt, hogy a mi kedves tanítónk minden tanév végén hazatért és a bizonyítványainkban az Ő neve zárta az évet.

Ezt a népiskolai bizonyítványt az Ő jól ismert írásával ma 70 év után is a legkedvesebb emlékként őrzöm és remélem, hogy még élő első osztályos tanuló társaim, valamint azok utódjai is.

Büszkeséggel, felejthetetlen emlékként gondolok vissza a háború után, mint katona pedagógus meglátogattam a régi isko-

lámát, ahol még mindig az akkor már kedves Laci bácsi pedagógus példaképe tanította a tanulókat.

Laci bácsi megszakítva a tanórát bemutatott a tanítványainak, időt biztosított arra, hogy felelevenítsem gyermekéveimet, elmondjam, hogy a Makraszéki iskolából indultam az életutamba, mely innen vezetett el a Zrínyi Miklós Katonai Akadémia (a mai Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem) tanári katedrájára, ahol a jövő tisztjeit, főtisztjeit és tábormokait tanítottam az általam oly szeretett Magyar Hazánk őrzésére és védelmére.

Kedves 1937-ben volt első osztályos tanuló a tisztelet és kegyelet jeléül hajtsuk meg a már ősz fejünket az 1896-ban épült Makraszéki iskolánk emlékére, mely közel egy évszázadon át szolgált a népoktatást, olyan pedagógussal az élni, mint Börtsök László tanító úr.

Szabó Gyula: 2007 nyara

Ég a napmelegtől a kopár szik sarja,
Látjuk, Arany János mit is értett rajta.
Árnyékba húzódott a szolgál,
Népi bölcsességből tudta mi a dolga.
Reggel telehúzták a csorda-itatót.
Pedig be sem mondták a hőségriadót.

Toldi sem gondolta: a jövőbe mutat,
Mikor felemelte a petrencerdut.
Íme itt a jövő, nyakig állunk benne,
Nem égetne jobban, ha szahara lenne!
Egy gazdaságban sincs tíz tizenkét szolgál,
Úgy hajt minden gazda, mintha béres volna.

Nem kell vendégoldal, nem szekérre raknak,
Tekerik a szénát, kombájnnal aratnak,
A gyöngö gabonát könnyen lekapkodták,
Szegény kis búzáunkat gép alól eladták.
Kókadt kukorica furulyál napestig,
Ez a furulyázás senkinek nem tetszik.

Nem tud felüdülni, harmatot sem talál
Oly forró a homok, szikrázik a határ.
Fonnyad a paprika, lógnak a levelek
Talán túléli a forró lehetet.
Locsolók forognak, javítják az ábrát,
Gazdáikra hagyva sok-sok villanyszámlát.

Lefonnyad a szőlő, fák is megszenvedik,
Globális nyarunk van, eltart még hetekig.
Levelek sárgulnak, ágak szétterülve,
Ami nem fagyott el, az most lehull sülvé.
Egy üdítő eső úgy kellene mára,
Hogy észhez térhessen minden, ami kába.

Add uram az esőt, kegyelmezz népednek,
Mérsékelj a napot, mert nagyon szenved.
Segíts a szegénynek, mert minden kiszárad.
Hiába szorgalmas, hiába is fárad.
Adj neki jó termést, piacost, kelendőt,
Meggúnyhódta néped a múltat s jövőndőt.

Végül az osztálytársaim nevében hozzád szólok régi Makraszéki első iskolám, tudom, hogy falaid közül már nem árasztod a tudást, padjaidban nem ül több kisdiaák.

Más célokat szolgál, falaidat lerombolhatják, környező földdel egyenlővé tehetnek, de a szellemet, a tudást, a tiszteletet, a becsületet és erkölcsi tartást, amelyet Nekünk adtál, és az életútra indítottál, számunkra az utódaikon át és az írott emlékünkből örökké megmarad.

Budapest – Kőbánya, 2007. szeptember 01.

Osztálytársaim nevében:

Urbán Vilmos nyugállományú alezredes

/ 1937-ben első osztályos tanuló, a Kőbányai Írók, Költők Asztaltársaságának tagja

**Végzős egyetemista német nyelvből
korrepetálást, nyelvvizsgára és pótvizsgára
felkészítést valamint fordítást vállal.**

Érd.: 06/60-499-4208

**Manikűr, pedikűr, műköröm
Szatymaz, Dózsa Gy. u 49. az üzletházban**

**Kedd: 8.00–13.00-ig, csütörtök: 14.30–19.00-ig
péntek: 14.30–19.00-ig,
szombat: csak bejelentkezésre!**

Tel.: 06/20-371-2696

Hegedűsné Maróti Gizella

MEGNYÍLT!

KÍNAI DISZKONT

Szatymaz, Kossuth.u.33/b szám alatt

**- Rendkívül alacsony árakkal
- Olcsó cipők 500-Ft-tól
Minden nyári áru
50% kedvezménnyel**

MEGNYÍLT!

Vállalunk:

**- szobafestést
- mázolás
- tapétázást
- lakásfelújítást
- homlokzatfestést**

Sári János szobafestő, mázoló

Tel.: 06-20-595-5903

Közérdekű információk

SÜRGŐSSÉGI ORVOSI ÜGYELET

FELNŐTT:

Hétköznap: 11⁰⁰-16⁰⁰ helyi háziorvosok közreműködésével a 06-30-383-0237-telefonszámon

16⁰⁰-7³⁰ a 104-es telefonszámon

Szombaton, vasárnap, valamint munkaszüneti napokon: 07³⁰-07³⁰

Elérhetőségi telefonszám/lakásra hívás: 104-es ingyenes telefonszámon

Rendelő helye: Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17. szám alatti felnőtt ügyeleti rendelésben / bejárat a Szilágyi utca felől /

GYERMEK:

Hétköznap: 11⁰⁰-16⁰⁰ helyi gyermekorvos közreműködésével sürgősségi ügyelet a 06/30-905-3546-os telefonszámon. 16⁰⁰-7³⁰ mentőállomáson.

Szombaton, vasárnap, valamint munkaszüneti napokon: 07³⁰-07³⁰

Elérhetőségi telefonszám/lakásra hívás: 104 ingyenes telefonszámon

Rendelő helye: Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17. szám alatti gyermek ügyeleti rendelésben / bejárat a Szilágyi utca felől /

Orvosok rendelése:

Dr. Lengyel Andrea (tel.: 283-101) Hétköznap: 8⁰⁰-11⁰⁰. Egészségház, Szatymaz, Ady u. 32.

Dr. Lengyel Dezső (tel.: 283-130) Hétköznap: 8⁰⁰-11⁰⁰. Szatymaz, Kossuth u. 6.

Fogorvosi rendelés

Dr. Bandl Erzsébet (tel.: 283-101) Egészségház, Szatymaz, Ady u. 32. Hétfő, szerda: 14⁰⁰-19⁰⁰, kedd (Iskola fogászat) csütörtök: 8³⁰-14⁰⁰, péntek: 8³⁰-12³⁰

Gyógyszertár:

Szatymaz, Ady u. 32. (tel.: 283-110) Hétköznap: 7³⁰-15³⁰.

Általorvosi ügyelet:

Szeptember

22-23-án

Dr. Martinek Vilmos (Szatymaz, 06-30/9451-386)

29-30-án

Dr. Gombos László (Balástya, tel.:278-502)

Október

06-07-én

Dr. Szántó Vince (Sándorfalva, tel.:251-260)

13-14-én

Dr. Szigeti Gábor (Sándorfalva, tel.: 30/2974-435)

Általorvosi rendelés:

Dr. Martinek Vilmos (tel.: 06-30-9451-386) Szatymaz,

Rákóczi u. 50. Hétköznap: 7³⁰-8³⁰, kedd, csütörtök: 18⁰⁰-19⁰⁰.

NVT tanácsadás

Minden hétfőn 13-17 óra

Dr. Tóth Mihály ügyfélfogadás

Helye: Művelődési Ház

Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadása és az elsőfokú építési hatóság ügyfélfogadása:

Szatymaz, Kossuth u. 30. (tel.: 583-560) Hétfő, péntek: 8⁰⁰-12⁰⁰, szerda: 8⁰⁰-16⁰⁰. Elsőfokú építési hatóság: szerda: 8⁰⁰-16⁰⁰, péntek: 8⁰⁰-12⁰⁰

Polgármester: Dr. Kormányos László telefonszám:

06/20-9571-128

Jegyzőné: Mákos Istvánné telefonszám: 06-30-9670-850

Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat

Szatymaz, Kossuth u. 11. (tel.: 06-30-403-19-11)

Művelődési Ház

Szatymaz, Dózsa Gy. u. 42. (tel.: 583-520)

Nyitva tartás:

Hétfő-péntek: 7³⁰-19⁰⁰

Szombat: rendezvénytől függően

Könyvtár nyitva tartása:

Kedd, csütörtök: 9⁰⁰-17³⁰

Szerda, péntek: 13⁰⁰-17³⁰

Szombat: 9⁰⁰-13⁰⁰

(Hétfő: szünnap)

Rendőrség:

Szatymaz, Kis u. 2.

Andódi

06-20-2095-307

Tamás:

Polgárőrség:

Telefonszáma: 06-30-6234-262

Falugazdász fogadóideje:

Halászné Ács Éva (tel.: 583-520, 06-30-6189-788)

Szatymazi Művelődési Ház,

Dózsa u. 42. Szerda: 7³⁰-16⁰⁰, péntek: 7³⁰-13³⁰

Kábel-TV hibabejelentés:

Szélmalom Kábeltévé Rt.

Tel.: 463-444/101

Sertésfelvásárlás fogadóideje:

Kiss István (tel.: 583-520) Szatymazi Művelődési Ház, Dózsa u. 42. Csütörtökönként: 13³⁰-tól.

Mozgáskorlátozottak egyesülete.

Fogadóóra: kedd, csütörtök, péntek: 8⁰⁰-12⁰⁰

Tel.: 06-20-9352-896

Tanya gondnokok:

Rózsa Zoltán tel.: 06-20-260-0750

Tóth István tel.: 06-20-539-4292

Gubáné Kovács Szilvia tel.:06-20-533-5488

Gondozási Központ

Tel.: 283-169

Vezető: Makra Sándorné tel.: 06-30-3034-487

Vízmű hibabejelentés

Csúri István: 06-70-270-0552

Temetéssel kapcsolatos

teljes körű ügyintézés,

koporsó árusítással is!

Érdeklődni. Patak János

sírasónál

Tel.: 06-30-278-0017

Teleház

Nyitva tartás

Hétfőtől péntekig 13.20-19.00

Szombat 9.00-15.30

Vasárnap zárva

Tel.: 283-115

Felelős kiadó: Művelődési Ház és Könyvtár. **Főszerkesztő:** Kálmán János. **Szerkesztőbizottság tagjai:** Barna Károlyné, Kasza Ágnes, Kordásné Petrács Ágnes, Bácsi Antalné, Mákos Istvánné, Pálmái József. **A szerkesztőség címe:** Művelődési Ház és Könyvtár Szatymaz, Dózsa György utca 42. **Nyomdai előkészítés:** Kreatív Nyomdai Előkészítő 1994 Bt. **Nyomtatás:** Bába és Társai Kft. Szeged, Cserzy Mihály utca 11.; Felelős vezető: dr. Majzik István

Családi események



Gólyahírek



*Bozóki Balázs Született: 2007.05.23.
Szülei: Németh Erika, Bozóki János*



*Kádár-Németh Bettina Született: 2007.08.02.
Szülei: Hegedűs Tünde, Kádár-Németh Tünde*



*Császár Hermina
Született: 2007. 07.23.
Sz: Szabó Szilvia, Császár László*



*Kiss Noémi Született: 2007.07.19.
Szülei: Makra Anita, Kiss Zsolt Ferenc*



*Lengyel Álmos Született: 2007.07.17.
Szülei: Lengyel Georgina, Lengyel Zsolt*



*Szabó Sára Mára
Született: 2007.07.23.
Sz: Szabó Sándor, Lakos Tünde*



*Nagy Boglárka Maja Született: 2007.07.20.
Szülei: Nagy Katalin, Nagy István*



*Szántó Lajos Született: 2007.07.13.
Születi: Rácz Andrea, Szántó Lajos*

Házasságkötések



Németh Miklós
és Odrobina Márta Katalin

Juhász-Dóra Attila
és Frank Izabella Tímea



Elhunytak

Farkas Lajosné
(Rákóczi u. 29.)

Piacsek János Árpád
(Lówy S. u. 39.)

Gölöncsér László Károly
(Szeged, I. körzet 92.)